


Ruská "Dýka" zasáhla "stínové velitelství" NATO

 zvedavec.news/komentare/2023/04/9608-ruska-dyka-zasiahla-tienove-velitelstvo-nato.htm

Stovky zahraničních důstojníků přišli o život

Ivan Štubňa

13.4.2023 Komentáře Témata: NATO, Ukrajina 779 slov

Pod tímto názvem přinesla tuto důležitou informaci Svobodnaja Pressa, řadu dalších ruských médií, ale i řecký Pronews, který k údivu čerpal z amerického zdroje.

Stínové velitelství NATO bylo zničeno ještě začátkem března tr Očekával jsem, že se k útoku vyjádří i oficiální ruské a americké vojenské zdroje. Nikde jsem se však nedopátral k jejich stanoviskům. Nakonec jsem došel k závěru, že ruské zdroje tento mimořádně úspěšný zásah vyhodnotily v rámci širšího útoku v daný den a americký Pentagon událost neokomentoval, protože by musel přiznat významnou porážku NATO a působení tisíců žoldnéřů a NATO důstojníků na Ukrajině. A samozřejmě oficiální účast NATO v konfliktu. Kromě toho zveřejnění této významné porážky NATO a USA by mohlo vyvolat v USA sociální nepokoje. Američané jsou bezcitní pokud jde o jiné příslušníky, ale velmi citliví pokud jde o americké občany. Zvláště pokud byli do USA posláni v rakvích dva američtí generálové.

Ruské vzdušné síly zasáhly společné ukrajinsko-NATO velitelské a komunikační centrum v oblasti Lvov hypersonickou „Dýkou“ nebo chcete-li Kindžalem.

„Stínový generální štáb“ (dále TGS) NATO byl zasažen v noci 8. března. Nacházel se v podzemí v hloubce cca 120 metrů, kde pracovalo asi 300 lidí včetně důstojníků NATO i vojenských poradců. Mimořádně „zakrtkovaný“ TGS se cítil v bezpečí až do okamžiku, kdy si po nich nepřišel Kindžal. Pronews nazývá tento úder „katastrofa

pro síly NATO na Ukrajině“, protože bunkr byl centrem velení a kontroly operací NATO. Je třeba poznamenat, že byl chráněn systémy protivzdušné obrany Iris-R a NASAMS, které byly také zničeny v důsledku úderu.

Podle řeckého portálu zahynulo asi 200 důstojníků NATO (v té době sloužících v bunkru) a na Ukrajině byly způsobeny nezvratné škody na operacích aliance. Včetně komunikační techniky a množství dokumentace.

Síla Kindžalu tak zdevastovala podzemní centrum TGS, že z ruin zničeného centra se podařilo získat jen několik desítek těl. Zbytek mrtvých je stále pohřben pod troskami. Většina z nich jsou Britové a Poláci, ale byli zde i Američané a představitelé západních PMC - Private Military Company, soukromých vojenských struktur.

Pronews píše, že vedení Ozbrojených sil Ukrajiny veřejně také nehlásí zničení TGS. Je však známo, že představitelé ukrajinského generálního štábu nedávno navštívili velvyslanectví USA v Kyjevě, aby předali seznamy Američanů, kteří zahynuli v podzemí během tohoto úderu „Dýky“.

Tento úder byl prvním, který vedl k tak obrovským ztrátám vojenských specialistů NATO. Nutno podotknout, že i jiné státy NATO, které měly v TGS své vysoké důstojníky mlčí. S jistotou lze předpokládat, že tam byli kromě USA hlavně vysocí důstojníci Velké Británie, Francie, Německa, Kanady a Polska.

„Dýka“ je jedinečná raketa, která může být vypuštěna z výšky 12 – 15 000 metrů, ve které je nosič nepřístupný pro konvenční systémy protivzdušné obrany. Raketa dostane při startu na začátku vysokou rychlost a poté sama nabere rychlost, která je desetkrát vyšší než nadzvuková. Sestřeluje také vzdušné cíle rychlostí až 5 Mechů, které detekuje na vzdálenost až 280 kilometrů – díky fázované anténě,

kteřá není v kompletní sadě na žádném jiném letadle na světě. Raketa se považuje za prakticky nezranitelnou pro západní systémy protivzdušné obrany.

CIA prokázalo svou tupost prohlášením bývalého důstojníka CIA Jasona Lyonse, který prohlásil, že: „Objev amerických elektronických komponent/technologie v ruských zbraňových systémech je pokračováním ruské verze průmyslové a vojenské špionáže.“ Toto prohlášení je zcela katastrofální nebo svědčí o nedostatku odborné. Kdyby totiž Rusko ukradlo Američanům nějaké komponenty, tak se stoprocentní jistotou by podobné rakety měli i Američané. Ale nemají.

Co dodat na závěr. Zničení TGS NATO byla především výstraha pro USA a NATO, které neusilují o mír, ale naopak vědomě eskalují světové válečné napětí. Nedávno jsem psal o tom, že USA mají v úmyslu obětovat státy východního křídla NATO pro americké globální zájmy. Současné neonacistické vedení v USA na tomto plánu pracuje, doufaje, že USA se válka globálních rozměrů moc nedotkne. Mýlí se. Rusko a Čína totiž spolupracují i ve zpravodajské činnosti. USA si ve své pýše ani nevšimly, že jejich vojenské plány nejsou utajené. Čínská a ruská rozvědka má dostačující množství informací přímo z Pentagonu, ale i ze sídla NATO v Bruselu. Prodlužování války Američany bude mít za následek připojení celé Ukrajiny k Rusku. Přitom USA a NATO tuto válku už prohráli. Vojensky i morálně. Svět ví, kde je pravda, navzdory klamání tzv. . mainstreamových, žlutých resp. korporátních médií. Dochází k přeformátování sil i ekonomiky světa. A čím déle budou USA prodlužovat tento konflikt, tím bolestivější budou pro ně celosvětové politické, hospodářské i vojenské dopady.

Více na:

<https://www.pronews.gr/...>

<https://svpressa.ru/war21/news/367389/>

<https://www.gazeta.ru/army/2023/03/30/16481875.shtml>

Z města SNP Ivan Štubňa

Známka 1.3 (hodnotilo 151)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

20 příspěvků
(20 nových)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF